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ЯК ІНОЗЕМНОЇ

О.В. Шевчук , Т.Г. Казарян 

Методика викладання української мови як іноземної  порівняно молода 

наука. Саме цим зумовлена зараз увага педагогів,  методистів до інновацій. З 

кожним роком усе більше застосовують новітні методи і прийоми навчання із 

використанням  технічних  засобів:  аудіовізуальні  методи,  комп’ютеризовані 

програми. 

Мета  підготовчого  відділення  для  іноземних  громадян  у  вищому 

навчальному  закладі  –  за  досить  обмежений  час  навчити  іноземців 

використовувати  стандартні  мовні  конструкції,  відпрацювати  навички 

спілкування у різноманітних життєвих ситуаціях, дати основи правил письма та 

ключ до взаєморозуміння з носіями іншої мови, підготувати до спілкування, 

ознайомити з традиціями та культурою країни. Перед викладачем української 

мови   постає  завдання  навчити  іноземця  користуватись  українською мовою, 

щоб студент міг активно використовувати її в усіх сферах громадського життя.

Враховуючи  досвід  викладання  іноземної  мови  багатьох  вітчизняних 

лінгвістичних  шкіл,  на  підготовчому  відділенні  навчання  проходить  за 

комунікативно спрямованою методикою, яка дозволяє осягати мову в режимі 

живого спілкування. В основі процесу – активна участь у діалогах та рольових 

іграх,  читання  текстів,  засвоєння  основних  граматичних  конструкцій,  і 

обов'язковим  є  вивчення  стандартних  письмових  граматичних  та  лексичних 

правил.  Провідними  ознаками  та  інструментами  інтерактивної  педагогічної 

взаємодії є: полілог, діалог, міжсуб'єктні відносини, свобода вибору, створення 

ситуації успіху, позитивність і оптимістичність оцінювання, рефлексія та інше. 

На  уроках  викладання  української  мови  як  іноземної  використовують  такі 

форми  інтерактивних  методів:  «Незакінчені  речення»,  «Мозковий  штурм», 

«Вилучи зайве», «Обмін думками», «Інтерв’ю», «Алітерація імені» (особливо 

ефективно використовувати при організації знайомства групи або при вивченні 

теми «Зовнішність і характер людини»), «Заверши фразу», «Алфавіт» (дозволяє 

повторити  практично  всю  лексику  з  теми),  «Хвилина  розмови»,  «Зміна 

співбесідника»  (тренування  діалогічного  мовлення)  та  інші.  Використання 

інтерактивних  методів  у  педагогічному  процесі  спонукає  викладача  до 

постійної творчості, вдосконалення, зміни, професійного зростання, розвитку. 

Оволодівши програмою створення презентацій Power Point, викладач стає 

режисером  свого  заняття,  ця  програма  дозволяє  педагогові  створити 

анімаційний  опорний  конспект  уроку,  включити  відео-  і  аудіофрагмент, 

зобразити в динаміці якесь явище, подію, що допоможе студентові-іноземцю 

легко засвоїти новий лексичний чи граматичний матеріал. 

Інтерактивні  методи  навчання  є  дієвим  педагогічним  засобом,  а 

використання  в  педагогічному  процесі  технології  інтерактивного  навчання  – 

необхідна умова оптимального розвитку і тих, хто вчиться, і тих, хто навчає.
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